

## Россияне напряжены и готовы выходить на улицы?

Социальная напряжённость растёт, более половины россиян готовы выходить на улицу протестовать,rapортуют социологи. Но на деле что мы видим? На деле выходит «пшик» - все сидят по домам.

«Левада-центр» предупреждает о резком росте напряжённости среди россиян. По сравнению с прошлым годом увеличилось число проблем, которые беспокоят население. Среди наиболее острых бед 72% респондентов назвали рост цен, 52% - обнищание населения и 48% - рост безработицы.

Также россиян беспокоит экономический кризис, несправедливое распределение доходов, а также «кризис морали, культуры и нравственности». Часть опрошенных среди проблем назвала ухудшение экологической ситуации и рост числа уголовных преступлений.

Директор «Левада-центра» Лев Гудков сделал вывод, что в стране резко вырос уровень напряжённости.

«Причем это не беспокойство какой-то конкретной проблемой, а это повышение общей тревожности и недовольства», - подметил он.

Кроме того, «Левада-центр» зафиксировал готовность 53% россиян участвовать в акциях протеста против повышения пенсионного возраста. Если верить социологам, эти люди готовы выходить на улицу и отстаивать свой нынешний возраст выхода на пенсию.

Социологи также выяснили, что если бы референдум по вопросу возраста выхода на пенсию проводился в ближайшее воскресенье, то за сохранение нынешнего пенсионного возраста высказались бы 77% респондентов, а против - 10%.



Однако готовность россиян протестовать и рост социальной напряжённости, увы, не видно на практике. Вот уже третий месяц по стране периодически организовываются акции протеста против пенсионной реформы - но многотысячных толп, с сотнями или хотя бы десятками протестующих, мы не видим.

Протестные мероприятия организуются различными политическими силами, а также профсоюзами. Многочисленными их не назовёшь.

Последняя более-менее заметная акция против реформы прошла в Москве 2 сентября. Было два митинга: на акцию коммунистов пришли около 6 тысяч человек, на акцию эсеров - около 1,5 тысячи (данные МВД).

9 сентября более чем в ста городах страны должны пройти акции Алексея Навального. Посмотрим, насколько россияне напряжены и действительно готовы протестовать.

### Ранее по теме:

[Уже лучше, но всё ещё слабенько. Вторая волна протестов против пенсионной реформы](#)

[Сидят дома. Кухонный протест развязал руки властям](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Влад Красов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)